



СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

Издается с 1 мая 1931 года

№ 50
(12608)25 декабря
2021 года
суббота

Цена свободная

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Волосовского района Ленинградской области

16+

ЧЕСТВОВАЛИ ПОЖАРНЫХ И СПАСАТЕЛЕЙ



В Доме правительства Ленинградской области прошла торжественная церемония награждения, приуроченная ко Дню спасателя России (27 декабря).

В своем обращении глава региона Александр Дрозденко подчеркнул, что работа спасателей - сложная, ответственная, требующая высокой квалификации, самоотверженности, мужества.

- Накануне Дня спасателя мы должны говорить не только о цифрах, но и про людей, которые выполняют эту тяжелую работу. Хочу поздравить наших ленинградских профессионалов своего дела с на-

ступающим Днем спасателя России, - добавил он. - Отзывчивых людей, которые всегда помогают людям. Желаю



вашим близким, чтобы вы возвращались домой живыми и здоровыми.

Среди тех, кто получил награды, есть и наши земляки.

Инструктор противопожарной профилактики ПЧ 119 ОГПС Волосовского района Юлия Горностаева стала лучшей в соответствующей номинации в конкурсе профессионального мастерства на звание "Лучший работник противопожарной службы Ленинградской области".

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Волосовского района (рук. Кирилл Шпенев) признан лучшим по итогам 2021 среди аналогичных подразделений Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области, а сотрудник отдела Сергей Валучев - лучшим инспектором пожарного надзора.

Большеврудское сельское поселение (глава администрации Алексей Музалев) завоевало I место в региональном конкурсе среди органов местного самоуправления в области обеспечения безопасности жизнедеятельности населения. Поздравляем!

Ленинградская "Вахта памяти-2021" торжественно закрылась в Выборге.

Останки более 2,5 тысяч солдат и офицеров Красной армии обнаружили поисковики во время "Вахты памяти-2021" в Ленинградской области. Представители поисковых объединений из разных регионов России в Выборге подвели итоги работы и обсудили планы на следующий полевой сезон.

Ленинградская область всегда активно участвует в "Вахтах памяти". Это оправдано тем, что на территории нашего региона 4 года продолжались непрерывные боевые действия. По подсчетам самих поисковиков, почти четыреста тысяч солдат не нашли еще своего упокоения и не найдены в лесах, полях, болотах Ленинградской области. Это страшная цифра. И

это притом, что каждый год у нас работает большое количество поисковых отрядов. Ежегодно мы перезахораниваем до пяти тысяч останков бойцов. Для меня самое важное в "Вахте памяти" - это то, что пока эта работа ведется, она остается востребованной. В отрядах даже происходит сменяемость поколений, когда ряды поисковиков пополняются молодые. И все они заряжены одной целью - поиск погибших и предание их земле.

Очень важно также правильно регламентировать поисковую деятельность.

На сегодняшний день уже проделана большая работа. Ленинградская область оказывает серьезную поддержку деятельности по-



исковых отрядов. И поисковики знают, что на нас можно положиться, и мы окажем поддержку - правовую, общественную, социальную или материальную, - поделился губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко, который сегодня принял участие в подведении итогов "Вахты памяти-2021".

Лучшие поисковики и отряды были награждены. В их числе боец поискового отряда "Авангард" (командир Лариса Фетисова) из нашего района Олег Кейф. Ему вручили знак Министерства обороны РФ "За отличие в поисковом движении" III степени.

ПО ИТОГАМ "ВАХТЫ ПАМЯТИ"



РАЙОН В НОВОГОДНЕМ УБРАНСТВЕ...



Бегуницы



Волосово



Рабитицы



Кикерино



Курск



Калитино